

岐阜县医疗紧迫防止对策强化宣言 (节选)

令和4年12月23日決定
実施期間：令和4年12月23日～令和5年1月22日
岐阜县新型冠状病毒感染症对策本部

从本县一天新增阳性人数（1周平均计算）超过3000千人，病床使用率也在50%前后推移来看，已经接近夏季第七波高峰时期。

随之而来的是，除新型冠状病毒以外的正常医疗服务也无法马上利用，并且这种情况越来越严重。

另外，绝对不能低估感染本身的风险。

此外，后遗症也是一个很大的风险。有通院近一年的情况，也有被迫请假停职，休学的情况。

我们每个人的行动，都影响着新年假期是否会变成最糟糕的。可能会因为自己或家人的感染而无法见到我们想见的人，救急搬送困难的案例也会进一步增多，本来可以挽救的生命也由于医疗资源紧张而无法挽救。

为了避免这种情况发生，特此发布「岐阜县医疗紧迫防止对策强化宣言」。

为了保护自己，家人以及身边的人，请求全岐阜县民们同心协力，彻底贯彻以下对策。

<请求县民们配合>

- 请尽快接种疫苗
- 请彻底贯彻基本感染预防对策
- 仅在真正需要时使用急诊和救护车
- 减少可能导致感染扩大的行动，例如减少前往年末年初活动等拥挤或者感染风险高的地方
- 避免在餐厅大声喧哗和长时间用餐，说话时要戴好口罩
- 慎重考虑是否参加大型宴会，或者考虑延期
- 慎重考虑是否参加大型活动，或者考虑延期